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Ata da Reunião Ordinária da Congregação do 

Instituto de Humanidades, Artes e Ciências de 

Teixeira de Freitas, da Universidade Federal do Sul da 

Bahia - campus Paulo Freire, realizada em vinte e nove 

de março de dois mil e vinte e três. 

 

Aos vinte e nove dias de março de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e doze minutos, 1 

realizou-se a reunião ordinária da Congregação do IHAC– Instituto de Humanidades, Artes e 2 

Ciências, de forma híbrida, seguindo orientações da Resolução n° 03/2022 sobre as regras para 3 

a retomada gradual às atividades acadêmicas presenciais, através do link da Sala Virtual CPF1: 4 

https://mconf.rnp.br/webconf/cpf-1 e membros presentes na sala física de reuniões. 5 

Conselheiros/as Presentes: a decana Lívia Santos Lima Lemos, a vice-decana Caroline 6 

Rezende Caputo, os/as docentes Eliseu Alves da Silva, André Domingues dos Santos, Victor 7 

Augusto Lage Pena, Rafael Alexandre Gomes dos Prazeres, Rebeca Valadão Bussinger e Lílian 8 

Lima Gonçalves dos Prazeres; o representante docente Jaqson Alves Santos. Expediente: A 9 

pedido do Professor Victor Lage o ponto de pauta nº 6 passa a ser o nº 3. Informes: 1) A vice-10 

decana informa que as inscrições do edital para a rede CUNI começaram na última segunda-11 

feira, dia 27 e vão até a próxima semana. 2) Caroline informa ainda que será realizado um 12 

mutirão para que sejam feitos pedidos de isenção das taxas de inscrição para o ENEM, dos 13 

alunos das escolas públicas que fazem parte da rede CUNI; 3) A vice-decana informa que a 14 

data do seminário das licenciaturas do IHAC – CPF foi alterada para os dias 1, 2 e 3 de agosto; 15 

4) A decana informa que foi aberto o edital de consulta de escolha do decanato; 5) Lívia informa 16 

que oficialmente a gestão deste decanato finalizou no dia 28, e agradece a todos pela confiança 17 

e apoio; 6) Lívia informa que há a procura de algumas escolas para visitas ao Campus e que já 18 

existem programações para tal, bem como a visita da instituição às escolas; 7) Professor Jaqson 19 

Alves informa que foram prorrogadas as inscrições de Titular e Vice de Representação Docente 20 

do IHAC; 8) Professor André Domingues informa que o reconhecimento do BI artes está 21 

programado para o final de maio, e pede o apoio de todos os docentes. Pontos de pauta: 1) 22 

Aprovação da ata da reunião de 15-02-2023; 2) Aprovação ad referendum das ações de 23 

extensão (Anexo 1); 3) Redistribuição do Prof. Victor Augusto Lage Pena, em troca de um 24 

código de vaga, no Departamento de Educação e Ciências Humanas – CEUNES – UFES, 25 

Campus São Mateus; 4) Relatório de Gestão 2022; 5) PDU IHAC – Biênio 2023-2024; 6) 26 

https://mconf.rnp.br/webconf/cpf-1
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Proposta de utilização de recursos do IHAC-CPF. Deliberações: 1) A aprovação da ata da 27 

reunião de 15/02/2023, foi homologada por unanimidade. 2) A aprovação ad referendum das 28 

ações de extensão foram homologadas; 3) Victor explana que se trata de um código de vaga do 29 

Campus de São Mateus, que o contato se estabeleceu pelo fato do mesmo ter sido professor 30 

substituto e pelo fato de aderir a movimentos sociais que condizem com a ideia do curso. Victor 31 

ainda registra o desejo de permanência no Programa de Pós-Graduação em Agroecologia e 32 

Educação no campo. Caroline agradece a Victor pelo trabalho realizado no CPF. O pedido de 33 

redistribuição em troca de código de vaga foi aprovado por unanimidade. 4) A decana informa 34 

que foram realizadas algumas alterações nos indicadores discentes. Rebeca Valadão cita que 35 

fez uma indicação de mudança. A decana informa que fará a alteração antes da publicação. 36 

Lívia chama atenção pelo fato das desistências dos estudantes do ABI constarem nos números 37 

do IHAC, prejudicando o relatório de gestão.  O Relatório de Gestão foi aprovado por 38 

unanimidade. 5) A decana informa que nesse PDU foi solicitado que houvesse um enxugamento 39 

do documento, por parte da PROPLAN, para melhor apresentação a comunidade externa. Prof. 40 

Eliseu cita que há alguns problemas na página de linguagens no endereço eletrônico.  Rafael 41 

dos Prazeres cita que na última reunião do colegiado de artes fez algumas alterações na página 42 

de artes no endereço eletrônico. Rafael faz quatro sugestões para alteração no documento, todos 43 

a partir da página 24 e cita as propostas de mudança. A decana pontua que uma das pontuações 44 

feitas pela PROPLAN foi que não se colocasse nos indicadores de meta, ações que envolvam 45 

outro curso. Lívia sugere que o decanato anote todas as sugestões para que se trabalhe em cima 46 

das mesmas, a sugestão de Lívia foi acatada por todos os presentes.  O PDU foi aprovado por 47 

unanimidade.  6)  A Decana faz a leitura das propostas. Na proposta 1, o Recurso é dividido 48 

entre todos os docentes da Unidade para utilização em diárias. Os docentes têm um prazo para 49 

encaminhamento das demandas. Os recursos não demandados até a data estipulada serão 50 

remanejados novamente para as demandas que surgirem. Na proposta 2, o Recurso é dividido 51 

entre os colegiados que encaminharão ao decanato suas demandas. Os colegiados têm um prazo 52 

para encaminhamento das demandas. Os recursos não demandados até a data estipulada serão 53 

remanejados novamente para as demandas que surgirem. Cada docente só pode solicitar diárias 54 

uma única vez e terá direito a duas diárias. A decisão sobre a proposta de utilização dos recursos 55 

do IHAC foi remetida à próxima reunião e foi aberta a possibilidade de novas propostas serem 56 

feitas pelos membros até o dia 19 de abril. Nada mais havendo a tratar, às quinze horas e trinta 57 

e cinco minutos, a decana agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, e para 58 
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constar eu, Christyan Dias Cruz Santos, na condição de Secretário, lavrei a presente ATA, que 59 

após aprovada será assinada pelos membros. Teixeira de Freitas, vinte e nove de março de dois 60 

mil e vinte e três. //////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////// 61 
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ANEXO 1:  

 

Tipo da Ação: Evento 

Título: I Encontro de pesquisadoras: Ser mulher, professora e cientista: questões de gênero na 

História da Ciência; 

Nome do coordenador: DÉBORA SCHMITT KAVALEK. 

 

Tipo da Ação: Evento 

Título: Roda de conversa sobre as universidades públicas no entorno da comunidade 

quilombola de Helvécia; 

Nome do coordenador: VICTOR AUGUSTO LAGE PENA. 

 

 Tipo da Ação: Evento 

Título: Seminário das Licenciaturas do IHAC CPF 

Nome do coordenador: CAROLINE REZENDE CAPUTO, DANIEL SILVA PINHEIRO, 

FABIANA CAJAZEIRA FIGUEIREDO, GESSE ALMEIDA ARAUJO, TAINA SORAIA 

MULLER. 
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